o
N
<A
Xjo
4

. a

w 5

3 oF

g ©
5

uld !

. 5

. JJ

g S

< i

Ko m

— _r_._._

0

qu S

= T 77

- = T

R 3 RN

< o 2

W modm A

N

,ma A D



VY /N VN
2. o2 199 %AO ol A 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =5 : 4 : 3
oltt. T 5.0ptBC °f tigt SAZ+e] 37]=7

A

O 112° @ 114° ® 116° @ 118° @120°

FAES] 29 Aol FHZEe A7) AulH Rt

4
A T U2 271x 360° x 5 = 120° ©]H.




o} 1|4 OC // AB, /BOC = 36° 4 1, 5.0ptAB : 5.0ptBC <]
H]&=9

D 2:1 @)3:1 ® 4:1 @ 3:2 ® 4:3

/N /N
. 5.0ptAB: 5.0ptBC=108:36=3:1




N N\
o2 284 (EOF = x, £AOB = 2x ©]1,5.0ptBC = 5.0ptEF
oj, A& EOF 9 Wol= 81, F4E COD ¢ HWol= 5, 2t & o,
Sy:8, 9 HE?

D 1:2 @ 2:3 ® 3:4 @®)1:3 ® 1:4

/N N\
/BOC = /EOF (5.0ptBC = 5.0ptEF°|H/BOC =
(EDFo]t})
(COD =90° |2 &
/BOC + /AOB = 3x = 90°, x = 30°
BAES] Hol= SHZe 2719 AHlestE R,
§1:855=30°:90°=1:3




5.

the 83} 2ol 9 0 oA LAOB = /COD = 50°, AB = 8cm
wf, CD 9] Zo]&=?
A D
-5
B C

@ 6cm @ Tem @8cm @ 9cm ® 10cm

o]
=




® /OAB=70°
@ AB =CE

N VR
® 5.0ptDE = 25.0ptAB

@ﬁ:z@

® FAI& ODE 9] Hol& FA& OAB 9] Ho 9] + Hjoltt,

@ DE # 2AB @¢] Aol $4Z¢] 7]l Aul#sHA] eh=tt.




OA,OB ¢} & AB £ o]F0]Z AA0B &

=
j )

IsHddgelt.

L o
L

|22 AAOB

OA=0B°




8. Thg 1FelA L o 2718 Fajolat,

[ 2
> =l 140°

9] dol= FAZre] 2719 HlHlstE=
6:21 =40°:x
2:7=40°:x

. Ax:7><40°><%:140°




9. o= I"NA x+y 9 @< Fstof=h

i

>
=1

94

20°:2=7y°:8, 10:1=y°:8, y>=80° °]1,
20°:2=140°:x, 10:1=140°:x, x=14
L x+y=80+14=94




10. oh& 792) ¥he O o4 /BAC = 15° O] 1. 5.0ptAC = 10cm 2
o, 5.0ptBC 2] Zo]=?

15° O

@2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm

B ~

AAOC 7} o] 5H A ZFg o]l B2 ,AOC = 150° o]t} & BC 9
ZolE x =2kl 5tH

150°:30°=10: x

5:1=10:x

. x=2(cm)




11. o5 Z™olA At F20] E89] Zol=?
__-6em-__ /7 D\

u\4 5

@ 10cm @ 10mem ® 20cm

(@)(571 +10)cm ® (107 + 10)cm

1 1
<6+§X6ﬂ'> +(4+§><47r> =10 + 57(cm)




1o
N
9
Ir
2

12. o2 2ol o}Fe B2 S

~~8cm--"~

@(871 + 8)cm @ (87 + 16)cm ® (167 + 8)cm

@ (247 + 16)cm ® (247 + 8)cm

B

ol BEo| Edo] Zolx
1 1
8+(2nx8x1)+<2nx4x§>

= 8 + 4n + 4 = 81 + 8(cm)




13. thg A2 ABCD oA A $29] Ho|& Tajelet.

A D
/
1
1
1
10cm
\\
\
\
B~ foem-- ©
= cm?

>
50
> HEh: 100- 371 cm?

EB = BC = EC ©|22 AEBC & A4z+go|t}.
(ABE = /DCE = 90° — 60° = 30°

whabA] AT HE o] Yol

30°

360°

=100 - %ﬂ (ecm?) o]},

10 x 10 — 7 x 102 x X 2




@ 20 - 207(cm?)

25
® 25+ 7"( cm?)

@25 - 2 (cem?)

--5cm-~

20
@ 20+ ?ﬂ(ch)

@ 25— &;(sz)

~&B

EB=BC=EC 0|22
AEBC & A4zt oltt,

o

5x5—mx5%x

(ABE = /DCE = 90° — 60° =
wheb AT RRo] Yol

30°

2
- Xx2=25- gn(ch) oJtt.,




@ (20 + 4n)cm
(@)(24 + 81)cm

9] Wkz]&9] Zo]7}t 4em 21 Al 9] D75

4cm

@ (22 + 5m)em ® (24 + 4n)cm

® (48 + 4m)em

A6+ 271 x4 =24 + 8r(cm)




16.

the 19w} 2ol g wo] do

ok 0] Zo]7} Sem Q) AAFZF Qhol] ZH e W
£o2 st RAlZo] 9g o, Ahe Hio| Yol g Fojoit
\
\
\
\
]
8cm
1
1
1
/

T~-8cm- "~

[

0.
I

128 — 327 cm?

1
(st — <82 x Z) x2 = (64 — 16m)x2

= 128 — 327( cm?)




~

_--4cm- -

8 — 21 cm?

a7 2ol @

o=t

=1
o

;L

_g‘l

o

Ly

0] 4 ¢m 2l

=
=

9] Ao)7F4 em, 2 em 91 AAZF oA 2]

17. o

=8 - 27 (cm?)

L AX2-7x22x




F420] 60° ©| 7 Wolrtk 24mem? 9 RAZ] T2 Ao} A gol
yom 1 98] FaZk 2 ghe 71w, y £ Aokl A}

o1 ©@e ® 3 @ 4 ® 5

A Z+o] 60° o] Hol7} 24xem? Q1 RAE ] 5] Zo| 9]
2182 r ofe} shel
r2m X % = 24n o]B2 y2 = 144 ©]1, r = 12cm (7 r > 0)
ojr}.
o] 2| 3| Zolg 5}
1
S = 3 X 12 X [ = 247(cm?)

I = 4x(cm) o]t},
A9 7} 4rem Q1 Y9 HHRE-& Zofop stE 2
2rr = 4n

whatA] y = 2 ok,

L o{N




